Joodbooboogg

gobugoobgooobogn

2007-04-14

gogbogooboooboobbooboo b0 bboobooob ooboo bobo

I gooobon

0000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000 00000000000000000000000000000000000
00D0000Jh0O00O00O0000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000 1000000200000000000 O
0000200000 wO0D000000000000000000000000000000

000000000000 000000000000000000000000000POO0O0OO0
D000000000000000000000000000000000000000 nO000000
000000 % 000 25 000000

0000000000000 00000000000000000000000000000000C
0D00nxr|00000000000000000000 (25 00000000000000000
Onxr0000000

D00000000000000000 v000 nxr00000000000000000000
000000000 wO w=%(red/s) 000000000000 POOD 20000000000
nxrO00000000000000000

D000Onxr0 20000 Ynxr0000000000000

d¢
= —n

w

Uwidbboobboobooobuobblw bbb oobbooboobbooobo

V=wWXT


http://hooktail.sakura.ne.jp/mechanics/angularMomentum/
http://hooktail.sakura.ne.jp/mechanics/allAngularMomenta/
http://www12.plala.or.jp/ksp/mathInPhys/vectorRot/
http://www12.plala.or.jp/ksp/mechanics/infinitesimalRot1/
http://www12.plala.or.jp/ksp/mechanics/infinitesimalRot2/
http://www12.plala.or.jp/ksp/mechanics/infinitesimalRot2/
http://www12.plala.or.jp/ksp/mechanics/infinitesimalRot2/
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r=(z,y,2) = (x0,Y0,0) = (rcos ¢, rsine,0)
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v=(&,9,%) = (Vz,0y,0) = (vcosp,vsiney, 0)
000000 L=mrxovo 00O

L = (0,0,z0vy, — yovg) = (0,0, rvsin(y) — ¢) )
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r1 = (rcoswt, rsinwt + rg, 0)

ro = (—rcoswt, —rsinwt + 19, 0)
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dr
L = (—rwsinwt, rw cos wt, 0)
dt
u
dr
d—; = (rwsinwt, —rw coswt, 0)

— 00000000 http://wwwil2.plala.or.jp/ksp/ —



0ooooooooo 3

000000oooooon L0 L0 zO00OOODOO

2

Li, =r°w cos? wt + r?wsin’ wt + rorw sinwt = rlw + rorw sin wt

Lo, = r’w — rorw sinwt
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Lz total = 2r-w
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http://http://hooktail.sakura.ne.jp/mechanics/allAngularMomenta/

	角速度ベクトル
	 

	どんな時角運動量を持つの？（例１）
	 

	どんな時角運動量を持つの？（例２）
	 


